FUhrungselemente

N 4.M6. & N 4.M8. Haltestlick
N 4.45 Haltestuick

5301.06., 5301.08. & 5301.10. Haltestlick £

[0}

Zeichnung zu N4.M6. Zeichnung zu N4.M8. N4.M6. & N4.M8. 5

N4.M6. Haltestiick 3

- inkl. Schraube ;Fj [ ] 5

- Stahl-Stanzbiegeteil o \J © o ;‘\\\J © 5

- Spannhéhe 6-6,3 mm J J -
- Schraube M6 L L

N4.M8. Haltestiick *J-m *M

- inkl. Schraube
- Stahl-Stanzbiegeteil

- Spannhéhe 6-6,3 mm 9 9
- Schraube M8
A g
CIEINRGIE
| 1
17 17
Zeichnung zu N4.45. N4.45.
NA4.45. Haltestiick
- inkl. Schraube 1
- Spannhéhe 6 mm
- Sch M _
Schraube M6 = ﬁ% :T
A0 s 1

<

@)/@

Zeichnung zu 5301.06., 5301.08. & 5301.10. 5301.06.-5301.10.

5301.06. Haltestiick i

- inkl. Schraube b
- Stahl, gefrédst
- Spannhéhe 6-6,3 mm L3 I I | ‘

- Schraube M6 , { + T -]
5301.10 Haltestlick b2 a1 |
- inkl. Schraube A b1

- Stahl, gefrést
- Spannhéhe 10 mm

h2

0.5

h1

>——>»

Tabelle zu 5301.06., 5301.08. & 5301.10.

- Schraube M10

b L h b1 b2 hi h2  edl ed2  Bestell-
5301.08 Haltestiick h9 0-04 hN +0,30 +0,20 0-03 +0,20 +0,20 nummer
) gfa';,,sfq';'ff;’ge 20 20 10 | 75 5 7 6,3 7 11 | 5301.06
- Span,nhéhe 8 mm 32 32 16 11 10 115 10 | 115 175 | 5301.10
- Schraube M8 25 | 20 | 12 | 10 5 85 63 9 15 | 5301.08

(‘ TECNORM - Seite 1.22 - Haltestiicke



